

اصل رازق خدا تعالیٰ ہے

اصل رازق خدا تعالیٰ ہے۔ وہ شخص جو اس پر بھروسہ کرتا ہے کبھی رزق سے محروم نہیں رہ سکتا۔ وہ ہر طرح سے اور ہر جگہ سے اپنے پر توکل کرنے والے شخص کے لئے رزق پہنچاتا ہے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ جو مجھ پر بھروسہ کرے اور توکل کرے میں اس کے لئے آسمان سے برساتا اور قدموں میں سے نکالتا ہوں۔ پس چاہئے کہ ہر ایک شخص خدا تعالیٰ پر بھروسہ کرے۔ (حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ)

روزنامہ
لفصل
ریڈیٹر: نسیم سہیلی
رسٹریٹ نمبر
ایل
۵۲۵۴
فون
۲۲۹

جلد ۴۹-۴۴ نمبر ۲۷۰ ہفتہ ۲۸ جمادی الثانی ۱۴۱۵ھ ۳۰ ستمبر ۱۹۹۳ء

درخواست دعا

○ محترم بھیر (ریٹائرڈ) عبدالقادر صاحب ناظر دیوان کی المیہ محترمہ چند روز بغرض علاج C.M.H. نوشہرہ میں داخل رہیں بعد انہیں ڈاکٹری مشورہ کے مطابق راولپنڈی برائے علاج لے جایا گیا ہے۔

محترم عبدالقادر صاحب بھی گذشتہ چند دنوں سے بخار شدید کھانسی بیمار ہیں۔ احباب سے خصوصی دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے انہیں صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

سامحہ ارتحال

○ محترمہ سیدہ منیرہ ظہور صاحبہ لکھتی ہیں۔ میرے حقیقی چچا جان سید غلام حسین شاہ صاحب ولد سید امام شاہ صاحب آف گجرات حال اسلام آباد ۹۳-۱۱-۹ کو طویل بیماری کے بعد وفات پا گئے ہیں۔ آپ کی عمر ۷۵ سال تھی۔ آپ کو اپنے آبائی گاؤں بٹی چھوٹاں میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ آپ نے اپنے پیچھے ۴ بیٹے اور دو بیٹیاں سو گوار چھوڑی ہیں۔

آپ احمدیت کے شیدائی تھے اور نہایت سادہ طبیعت تھے۔ جنگ عظیم دوم کے ہشتر تھے۔ جب تقسیم ملک ہوئی تو کافی عرصہ قادیان میں درویش بھی رہے۔ بڑے محبت کرنے والے اور دلیر آدمی تھے۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند کرے اور اپنے قرب میں جگہ دے۔

○ مکرم قریشی عطاء الرحمن صاحب آف کونڈ (ابن حضرت قریشی محمد عثمان صاحب رفیق حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ) جو کہ کراچی کے لیاقت نیشنل ہسپتال میں زیر علاج تھے مورخہ ۹۳-۱۱-۸ کو رات نوبے وفات پا گئے۔ آپ موصی تھے لہذا جنازہ ربوہ لایا گیا۔ مورخہ ۹۳-۱۱-۱۰ کو بعد نماز ظہر بیت المبارک میں محترم چوہدری مبارک مصلح الدین احمد صاحب نے نماز جنازہ پڑھائی اور بعد ازاں ہشتی مقبرہ میں تدفین عمل میں آئی۔ احباب سے ان کی بلندی درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

ارشادات حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ

رزق سے ڈر کر انسان کو کسی عادت کا پابند نہ ہونا چاہئے۔ اگر اس کا خدا تعالیٰ پر ایمان ہے تو خدا تعالیٰ رزاق ہے۔ اس کا وعدہ ہے کہ جو تقویٰ اختیار کرتا ہے اس کا زمہ دار میں ہوں (-) یعنی باریک سے باریک گناہ جو ہے اسے خدا تعالیٰ سے ڈر کر جو چھوڑے گا خدا تعالیٰ ہر ایک مشکل سے اسے نجات دے گا۔ یہ اس لئے کہا ہے کہ اکثر لوگ کہا کرتے ہیں کہ ہم کیا کریں ہم تو چھوڑنا چاہتے ہیں مگر ایسی مشکلات آپڑتی ہیں کہ پھر کرنا پڑ جاتا ہے خدا تعالیٰ وعدہ فرماتا ہے کہ وہ اسے ہر مشکل سے بچالے گا۔ پھر آگے ہے (-) یعنی ایسی راہ سے اسے روزی دے گا کہ اس کے گمان میں بھی وہ نہ ہوگی۔ ایسے ہی دوسرے مقام پر ہے (-) جیسے ماں اپنی اولاد کی والی ہوتی ہے ویسے ہی وہ نیکوں کا والی ہوتا ہے پھر فرماتا ہے (-) یعنی جو کچھ تم کو وعدہ دیا گیا ہے اور تمہارا رزق آسمان پر ہے۔ جب انسان خدا پر سے بھروسہ چھوڑتا ہے تو دہریت کی رگ اس میں پیدا ہو جاتی ہے۔ خدا تعالیٰ پر بھروسہ اور ایمان اس کا ہوتا ہے جو اسے ہر بات پر قادر جانتا ہے۔

(ملفوظات جلد سوم ص ۲۰۶)

مال کی قربانی کا تقویٰ کی استطاعت سے تعلق ہے

(حضرت امام جماعت احمدیہ الرابع)

ہے۔ فرماتا ہے (-) لیکن یاد رکھو کہ خدا کی خاطر جو تم اپنے اموال جھونکتے ہو اور اپنی اولاد کے حقوق بظاہر کم کرتے ہو۔ یہ کوئی کمی نہیں ہے۔ اللہ کے پاس اتنا بڑا اجر ہے کہ یہ قربانیاں اس اجر کے مقابل پر کوئی بھی حیثیت نہیں رکھتیں۔

(-) پس اللہ کا تقویٰ اختیار کرو۔ (-) جس حد تک تمہیں استطاعت ہے۔ بہت ہی پیارا

مال اور اولاد کا بڑھانا ایک نعمت ہے۔ لیکن فتنہ بھی ہے۔ بعض اموال بڑھ جائیں تو اموال کی لالچ بھی بڑھ جاتی ہے۔ اور انسان خدا کی راہ میں قربانیوں سے محروم رہ جاتا ہے۔ بعض دفعہ اولاد بڑھ جائے تو باوجود اس کے کہ انسان خدا کے شکر میں ترقی کرے اس اولاد کا فکر اس کے لئے میں کیا چھوڑ کر جاؤں گا دینی قربانیوں کی راہ میں حائل ہو جاتا

باقی صفحہ ۷ پر

سچی توبہ کرنے والوں کو اپنے ارادوں میں دنیا کی خواہش نہ ملانی چاہئے

(حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ)



جو آگ دل میں لگی ہے اسے جلائے رکھ
مرے رقیب سے جب تک بنے ہٹائے رکھ

نخل ہوں میں کہ جمالت میرا مقدر ہے
تو اپنی عقل کا تمغہ کہیں سجائے رکھ

چلوں گا، چلتا رہوں گا سیاہ راتوں میں
مرے خدا میری منزل کو تو بچائے رکھ

بہت قریب سے دیکھیں تو کچھ نہیں دکھتا
ہر ایک جلوہ مری آنکھ سے ہٹائے رکھ

ترا دیا تو ہے روشن بغیر جلنے کے
مرا چراغ بجھا ہے اسے بجھائے رکھ

بس اب سمیٹ نہ دامن میں کہچیاں دل کی
لٹا چکا ہے جو، سب کچھ، اسے لٹائے رکھ

میں رات بھر کوئی لمحہ بھی سو نہیں سکتا
مرے خدا میری آنکھوں کو تو سُلّائے رکھ

بردھا جو غم تو مسرت میں ڈھل گئیں باتیں
مسترتوں کو بردھا اور غم گھٹائے رکھ

یہ ملبگی سی ہے شام اس میں کوئی بات سنا
خوشیوں کو کسی صبح پر اٹھائے رکھ

جھٹک دیا ہے میرا ہاتھ ساری دنیا نے
مرے خدا مرا ہاتھ اس سے اب چھڑائے رکھ

اگرچہ تادم مرگ آنہ پائیں گے تیرے پاس
تو اپنی پلکیں بچھا اور انہیں بچھائے رکھ

نسیم تو نے کبھی کچھ بھی بر ملا نہ کہا
جو راز دل میں چھپے ہیں انہیں چھپائے رکھ

روزنامہ	پبلشر: آغا سید اللہ - پرنٹر: قاضی منیر احمد
الفضل	مطبع: ضیاء الاسلام پریس - ربوہ
ربوہ	مقام اشاعت: دارالنصر غربی - ربوہ
قیمت	دو روپیہ

۳-۳ - ۱۳۷۳ ہش

۳-۳ - ۱۳۷۳ ہش

خندہ پیشانی

اس میں تو کوئی شک و شبہ کی گنجائش ہی نہیں کہ دنیا ہماری طرف جارہی ہے۔ اخلاقی اقدار ختم ہونے کی حدود کو چھو رہی ہیں۔ یہ کسی ایک ملک کی یا ایک قوم کی بات نہیں۔ ساری دنیا میں یہ رونارویا جا رہا ہے۔ حتیٰ کہ بعض لوگ جو حالات پر گہری نظر رکھتے ہیں وہ تو اب یہ کہنے لگے ہیں کہ ہم مہلت کی حالت میں سے گزر رہے ہیں یعنی اخلاقی اقدار کا انجام اتنا قریب آچکا ہے کہ اب یہاں سے نونا آسان نہیں۔ ہماری جماعت بھی دنیا کی اخلاقی حالت پر گہری نظر رکھتی ہے اور ہمیں کبھی ایک لمحہ کے لئے بھی اس بات پر تردد نہیں ہوا کہ دنیا کی اس اخلاقی گراؤ کو چاہے وہ کسی ملک میں ہو کسی خطے میں ہو کسی علاقے میں ہو ہم نے سنبھال دینا ہے اور اس میں بھی کیا شک ہے کہ ہماری اس اہلیت کو اب بہت سے لوگ ماننے لگے ہیں۔ ہماری اخلاقی اقدار کو اپنانے لگے ہیں۔ ہمارے ساتھ مل کر دنیا کو اخلاقی گراؤ سے بچانے کی کوشش میں مصروف ہو رہے ہیں۔ دنیا کا کوئی علاقہ ایسا نہیں جہاں ہماری جماعت نے اپنا موقف پیش نہ کیا ہو اسے سراہا نہ گیا ہو اس کی پذیرائی نہ کی گئی ہو اور اس کی بہتر صورت کے پیش نظر ہمارے ساتھ مل کر لوگوں نے دنیا کے حالات کو سنوارنے کا بیڑا اٹھایا ہے۔

حالات کے سنوارنے میں ایک بات جس کی طرف حال ہی میں حضرت امام جماعت الرابع نے توجہ دلائی ہے وہ یہ ہے کہ اخلاق کی بلندی جس کی طرف ہم دنیا کو نانا چاہتے ہیں اس کے پیش کرنے کے لئے خندہ پیشانی ایک بہت اہم ہتھیار ہے۔ آپ کسی نئے روئے منہ اچھی بات کیجئے تو وہ اس کی پذیرائی نہیں کرے گا۔ اسی بات کو خندہ پیشانی سے کیجئے تو وہ مکر کرے گا بھی اور اس پر عمل بھی کرنے کی بھی کوشش کرے گا۔

کہا جا سکتا ہے کہ حضرت صاحب نے دنیا کی اخلاقی گراؤ کو روکنے کے لئے اور انسان کی عالمی برادری میں بہتری کے لئے جو ہمارے ہاتھ میں نسخہ دیا ہے وہ یہ ہے کہ ہر بات خندہ پیشانی سے کی جائے۔ حضرت صاحب نے فرمایا ہے کہ خندہ پیشانی سے پیش آنادہ طاقت ہے جس نے تمام دنیا کی کاپلٹ دینی ہے۔ اور ہمیں دنیا کی کاپی تو پیشی ہے۔ پس کاپی لینے کے لئے جو جو باتیں اختیار کی جائیں ان کی پشت پناہی کے لئے ہمارے پاس خندہ پیشانی کا اسلحہ ہونا چاہئے۔ اسی طرح حضرت صاحب نے فرمایا ہے کہ نہ صرف ایسا کرنے سے اس دنیا کے عوامل اس آنے لگتے ہیں اور کامیابی کی کلید بن جاتے ہیں بلکہ عاجزی اور انکساری جو خندہ پیشانی ہی کی شاخص ہیں اختیار کرنے والا ساتویں آسمان پر نعت پاتا ہے۔ گویا کہ ایک طرف ہم نے دوسروں کو اخلاقی اقدار سے آگاہ کیا اخلاقی اقدار کا پابند کیا اور پھر اخلاقی اقدار کے لئے کام کرنے پر آمادہ کر لیا۔ اور دوسری طرف اسی بات نے ہمیں خدا تعالیٰ سے اتنا قریب کر دیا کہ گویا ہم ساتویں آسمان تک پہنچ گئے۔

ہمیں صرف یہ بات یاد رکھنے کی ضرورت ہے کہ جب بھی جس زمانے میں بھی ہم جیسے لوگ آگے آئے انہیں تکلیفیں دی گئی ہیں اور خدا کی راہ میں آگے بڑھنے کے لئے ان کی مزا نہیں مقرر کی گئی ہیں۔ ہمارے ساتھ آج بھی یہ سلوک ہو رہا ہے۔ لیکن ہمارا عزم یہ ہے کہ خدا کی راہ میں بڑھنے کے لئے جو مزا نہیں دینا چاہے دے۔ ہم نے قدم نہیں روکنا۔ اگر ہم اپنے اس عزم کے ساتھ چلتے رہیں، آگے بڑھتے رہیں تو انتہائی یقین کے ساتھ کہا جا سکتا ہے کہ وہ وقت دور نہیں جب ہماری خندہ پیشانی اثر پیدا کرے گی اور ہمارے کام کے نتائج روز روشن کی طرح ظاہر ہونے لگیں گے۔ ہمیں اللہ تعالیٰ سے ہمیشہ یہ دعا کرتے رہنا چاہئے کہ وہ ہمیں خندہ پیشانی عطا کرے صرف اپوں میں سے کسی کے لئے نہیں دوسروں کے لئے بھی۔ اپنے مخالفین کے لئے بھی۔ حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے فرمایا ہے۔ -

گالیاں سن کے دعا دو پا کے دکھ آرام دو

اگر ہم خندہ پیشانی کے حامل نہ ہوں تو ہمارے لئے یہ بات ناممکن ہو جائے کہ گالی سن کر دعائیں، دکھ پا کر آرام دیں۔ پس حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ارشاد کے مطابق بھی ہمارا یہی فرض ہے کہ ہم خندہ پیشانی سے کام لیں۔ اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ ہماری اس خندہ پیشانی کو بابرکت کرے۔

دیکھنے والے کی ہر مُود پہ ہوتی ہے نظر
کون لے جاتا ہے بال اور وہ جاتا ہے کدھر
ڈی میں بھی جانے سے جب گول نہیں ہو پاتا
حشر سے پہلے ہی ہو جاتا ہے شورِ محشر

کلیریا کارب گہرے اثرات والی دوا، گہرے اینیمیا اور پھوڑوں کا چوٹی کا علاج

عضلات کا ڈھیلا پن، مسوں کا علاج، لمبا علاج صبر سے جاری رکھیں

احمدیہ ٹیلی ویژن کے پروگرام "ملاقات" میں ہومیوپیتھک کلاس میں مورخہ ۲۱ - نومبر ۱۹۹۳ء کو

حضرت امام جماعت احمدیہ الرابع کے فرمودہ ارشادات کا خلاصہ

(یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے)

ہومیوپیتھک کلاس نمبر ۳۵

لندن : ۲۱ - نومبر - حضرت امام جماعت احمدیہ الرابع نے احمدیہ ٹیلی ویژن کے پروگرام ملاقات میں ہومیوپیتھک کلاس میں کلیریا کارب اور کاربن سے متعلقہ امور کا تذکرہ فرمایا۔

حضرت صاحب نے کاربن کے بارے میں فرمایا کہ کلیریا کارب اور دیگر کپاؤنڈز پر خصوصی توجہ چاہئے۔ یہ زندگی کے ہر جزو میں لازمی ہے۔ کیٹیم سے ہڈیاں بنتی ہیں۔ دوسرے اجزاء میں آئرن اہمیت رکھتا ہے۔ منفی اثرات والے زہروں میں جن کا جسم کی تعمیر میں دخل نہیں بلکہ ختم کرنے میں بہت کردار ہے آرسنک اہم ہے۔ زندگی کے سب سے اہم دشمنوں میں آرسنک کی صفات کو اچھی طرح ذہن نشین کر لیں۔

حضرت صاحب نے فرمایا کہ دواؤں کے گروپ پہچان جائیں تو مریض کی کیٹیمری واضح ہو جائے گی۔ اور پھر آگے تفریق کرنا مشکل نہیں رہے گا۔

حضرت صاحب نے فرمایا میں پہلے کاربن اور کیٹیم سے تعلق رکھنے والے اہم کپاؤنڈ پڑھاؤں گا۔ اس میں اہم Constitutional بیماریاں ہیں۔ ورنہ فوری نتیجے کے لئے بیماریاں کھری دی جاتی ہیں مگر پھر وہ دوسری جگہ سے سر اٹھاتی ہیں۔ مگر یہ ادویہ نظام حیات میں اثر کر بیماریوں کو نکال چھینتی ہیں۔

کلیریا کارب: Cal. Carb یہ کیٹیم کاربوئیٹ ہے۔ دودھ میں پایا جاتا ہے بلکہ دودھ کا بنیادی جزو ہے۔ ہڈیاں، آنکھ کا سفید حصہ اور بعض دیگر اہم حصے اس سے بنتے ہیں۔ دودھ کو جو مکمل غذائیت کا حامل کہا جاتا ہے اس میں کیٹیم سب سے اہم کردار ادا کرتا ہے۔

اگر کوئی شخص سوڈا کھا کھا کر اپنے معدے کا

تیزاب ٹھیک کرتا ہو۔ اور یوں زائد کیٹیم کھا جائے تو زائد کیٹیم جوڑوں میں بیٹھنا شروع ہو جاتا ہے۔ جس طرح اگر شوگر (چینی) زیادہ کھائی جائے تو دل کے والوز اور خون کی وریڈوں میں جم کر اور گردوں اور اعصاب کو dull کر دیتی ہے۔ بعض اوقات اعصاب اتنے بے حس ہو جاتے ہیں کہ ہارٹ ایکٹ کا بھی پتہ نہیں چلتا۔ پاؤں کی انگلیاں گلنی شروع ہو جاتی ہیں۔ درد کا احساس نہیں ہوتا۔ درد کا نظام صحت کی حفاظت کے لئے ہے درد بتاتی ہے کہ میں بیمار ہوں اسے درست کرو۔ جہاں درد ہو وہاں پر جسم کی توجہ بھی از خود ہو جاتی ہے۔ اس لحاظ سے شوگر بڑھنے کے بہت سے نقصانات ہیں۔ جہاں شوگر کی ضرورت ہے وہاں نہیں ہوگی اور جہاں ضرورت نہیں ہے وہاں ہوگی۔ اس طرح توازن بگڑ جاتا ہے۔

جب آپ کھانے کا توازن بگاڑیں گے تو اندر کا توازن بگڑے گا۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ کھاؤ اور پو لیکن اسراف نہ کرو۔ یعنی توازن نہ بگاڑو۔ ورنہ بیماریوں کو دعوت دو گے۔ کیٹیم کا توازن بگڑنے سے بعض جگہ ہڈیوں میں اضافی نوکیں پیدا ہو جاتی ہیں۔ کیٹیم سلفر اور رس ٹاکس کا کرائک ہے۔ براہیو نیا کا بھی کرائک بنتا ہے۔ بیلا ڈونا کا بھی کرائک ہے۔

کرائک کو کئی طرح سے سمجھا جاسکتا ہے۔ بیلا ڈونا کا کرائک اس طرح کہ بیلا ڈونا کی علامتیں کیٹیم کے مریض میں پائی جاتی ہیں۔ بیلا ڈونا دیں تو علاج نہیں ہوتا لازماً کیٹیم دینی پڑتی ہے۔ یہ آرنیکا سے بھی مشابہ ہے۔ تمام جسم کا ٹھنڈا ہونا اس کی علامت ہے۔ تاہم کیٹیم کے مریض کے پاؤں کبھی ٹھنڈے اور کبھی جلتے ہیں۔ سلفر کے مریض کی علامت نوکیلا پن ہے۔ بل کا مرض لمبا ہو جائے اور طبیعت میں گرمی ہو تو سلفر کا مریض بن جاتا ہے۔ جلدی امراض یا وریڈوں کا مریض ہو تو ان سب علامتوں میں سلفر کی طرف خون کار توجان ہوتا

ہے۔ اندر سے باہر کی طرف گرمی کا انتقال ہوتا ہے اس کے باوجود اندر ٹھنڈ محسوس نہیں ہوتی۔

سلفر میں اندر بھی گرمی اور باہر بھی گرمی ہے۔ ہاتھ سینے سے تر اور گرم سینے آتے ہیں۔ لیکن کلیریا کارب میں گرم ہونے کے باوجود ٹھنڈے سینے آتے ہیں۔

کلیریا کا مزاج گرمی سردی کا مرکب ہے۔ سر گرم اور پاؤں ٹھنڈے، چھاتی میں Congestion ہوتی ہے۔ جلد چینی زردی یا مکمل Waxy ہوتی ہے۔

Pernicious اینیمیا (کمی خون) میں کلیریا کارب نمایاں اثر رکھتی ہے۔ یہ دراصل معدے کی جھلیوں کی بیماری ہے جس کے نتیجے میں وٹامن بی ۱۲ ہضم نہیں ہوتی۔ یہ جھلیاں وہ لعاب secretions نہیں نکالتیں جو بی ۱۲ کو ہضم کر سکیں۔ اس کے نتیجے میں جو اینیمیا پیدا ہوتا ہے بی ۱۲ اس کا علاج نہیں بلکہ یہ بیماری کے اثرات کو دور کرنے کے لئے دی جاتی ہے۔ اور چونکہ معدہ بی ۱۲ کو ہضم نہیں کرتا اس لئے یہ بذریعہ انجکشن دی جاتی ہے۔ ساری عمر ایسے مریض کو بی ۱۲ کے ٹیکے لگانے پڑیں گے۔ لیکن اگر ہومیو دوا میں کلیریا کارب دی جائے جبکہ اس کا مزاج ہو تو ایسا اینیمیا ختم ہو جاتا ہے۔ جسم خود بخود خون بنانے لگ جاتا ہے۔ حضرت صاحب نے فرمایا میں نے کئی مریض اس طرح صحت یاب ہوتے دیکھے ہیں۔

کلیریا کارب میں عضلات کا ڈھیلا پن Relaxation Of Muscles ہوتا ہے۔ اس میں ہر قسم کا ڈھیلا پن ہے۔ سکون والی Relaxation نہیں مسلز ڈھیلے اور Flabby ہو جاتے ہیں۔ ایسے مریض ڈھیلے ہو کر مومٹے ہو جاتے ہیں۔ کلیریا کارب مریض کو پھلادیتا ہے۔ سارا نظام صحت بگڑ جاتا ہے چنانچہ اس کے علاج کے لئے کلیریا یا کچھ عرصہ کے لئے مسلسل کھلانی پڑتی

ہے۔ اگر ایسا مریض کلیریا کا Constitutional مریض ہو تو یہ دوا نظام میں ڈوب کر اپنا اثر دکھائے گی۔ کلیریا بہت زیادہ کھانے سے جو خرابیاں پیدا ہوتی ہیں جن میں کلیریا کی کمی بھی شامل ہے وہ ہومیو ڈوز میں کلیریا کھلانے سے ٹھیک ہو جاتی ہیں۔

اگر کلیریا سے ملتی جلتی کوئی چیز زیادہ مقدار میں دیں تو کلیریا سے ہی اس کا علاج کیا جاتا ہے۔

بیٹھ کر یا لیٹ کر اچانک اٹھا جائے تو بلڈ پریشر گر جاتا ہے۔ اور انسان گر سکتا ہے۔ کھٹنے کے عضلات جسم کو سنبھال نہیں سکتے۔ کلیریا کارب اس کا علاج ہے۔

گہری مزاجی دوائیں جو انسان کے جسم کی تعمیر میں نمایاں کردار ادا کر سکتی ہیں وہ اگر استعمال کی جائیں تو ۵۰-۶۰ بیماریوں کا علاج نہیں کرنا پڑے گا۔ لیکن یہ علاج آہستہ آہستہ ہو گا اور وقت لے گا۔ اس دوا کی رفتار کو سمجھیں۔ جو گرمی دوائیں جسم کی ساخت سے تعلق رکھتی ہوں ان دواؤں کو اثر کے لئے وقت ملنا چاہئے۔ ناممکن ہے کہ کلیریا کارب آنا فنا ٹھیک کر دے۔

اس عرصے میں عارضی دوائیں بے شک ساتھ استعمال کرائیں مگر کلیریا کو نہ چھوڑیں۔ جلدی اثر کے لئے سلفر دی جاسکتی ہے۔ کلیریا کے استعمال سے چھوٹی چھوٹی بیماریاں ابھر کر جلد پر آ جاتی ہیں۔ ان کو گویا جھاڑو دیکر صاف کرنے کے لئے ٹکس و امریکا موثر ہے۔ بوا سیر اور مسوں کے علاج کے لئے کلیریا کارب موثر ہے۔ جلد پر گومڑ بننے لگیں۔ اس کی گھٹھلیاں بہت خراب ہوتی ہیں۔ انسان کا حلیہ بگاڑ دیتی ہیں۔ ایسی شکل ہو جاتی ہے کہ قریبی لوگوں کے سوا دوسرے لوگ قریب ہونے سے گھبراتے ہیں۔

مسوں میں کلیریا کارب بھی استعمال ہوتی ہے مگر یہ اس کی روٹین کی دوائیں نہیں۔ اور بھی دوائیاں مسوں کے علاج کے لئے ہیں۔ اس میں ایس کولس Aesculus موثر ہے۔ کلیریا کی طرح ایس کولس کے بوا سیری مسوں میں خونی پیپ ہوتی ہے۔

ایس کولس میں کلیریا کی پہچان اس لئے نمایاں ہے کہ ایس کولس کے مسوں کا علاج آغاز ہی میں ملتا ہے۔ اس طرح وہ پہچانا جاتا ہے۔ جبکہ کلیریا میں پہلے سلفر دی جاتی ہے۔

کلیریا میں لمفیٹک گینڈز پر حملے کا رجحان ہے۔ اس کا کیفر Lymph گینڈز میں چلا جاتا ہے کلیریا کارب کیفرس رجحانات کو روکنے کے لئے چوٹی کی دوا ہے۔ حضرت صاحب نے فرمایا کہ بار بار کھانا پڑتا ہے کہ کلیریا کا مزاج ہو گا تو اثر ہو گا ورنہ نکسالی کی

میرا کالم

میں اپنے معزز قارئین کو راولپنڈی اسلام آباد سے علاج کے بعد واپسی کی اطلاع دینی چاہتا ہوں۔ اگرچہ میں سمجھتا ہوں کہ شاید یہ اطلاع کوئی اہمیت نہیں رکھتی لیکن جس علاج کے لئے میں گیا تھا اس کی وجہ سے یہ اہمیت اختیار کر جاتی ہے اور وہ یہ ہے کہ میں آنکھ کے آپریشن کے لئے گیا تھا اور یہ آنکھ ان دو آنکھوں میں سے ایک ہے۔ جو نیا بھر میں پھیلے ہوئے قارئین کو دیکھتی ہے اور اس آنکھ سے دیکھ کر جو کچھ لکھا جاتا ہے اسے دنیا بھر کے قارئین محبت اور پیار سے دیکھتے ہیں۔ مجھے عام طور پر یہ اطلاعات ملتی رہتی ہیں کہ ہم الفضل کو آرام سے پڑھتے ہیں مصروف لوگ، بہت مصروف دوست، آخری صفحے کی خبروں کو خاص اہمیت دیتے ہیں اور کسی قدر فارغ دوست، اگرچہ وہ یہ بہ لفظ پسند نہیں کریں گے، درمیانی صفحات کو بھی۔ یہ بات کہتے ہوئے یہ کہہ دینا بھی ضروری ہے کہ ہر شخص فارغ ہو یا غیر فارغ، وہ ارشاد عالیہ میں افکار عالیہ میں اور آج کل خاص طور پر ہومیو پیتھی کلاس میں دلچسپی لیتا ہے۔ بہر حال میں ۲ نومبر ۱۹۹۳ء کو راولپنڈی اسلام آباد سے واپس ربوہ پہنچ گیا تھا۔ پچھلی دفعہ ڈاکٹر جنرل نسیم احمد صاحب فضل عمر ہسپتال میں تشریف لائے تھے تو میں نے بھی اپنا نام فہرست میں درج کروا لیا تھا۔ اور انہوں نے بڑی شفقت کے ساتھ میری آنکھوں کا معائنہ کیا۔ کہنے لگے شوگر کے باوجود پچھلے پردے ٹھیک ٹھاک ہیں۔ اس لئے جب آپ کو لکھنے پڑھنے میں دقت پیش آئے گی تو میں لنز lens فٹ کر دوں گا۔ یہ آنکھ کا جدید ترین علاج ہے یعنی موتیا کا۔ گذشتہ دنوں جب آپ محترم مولانا سلطان محمود صاحب انور ناظر اصلاح و ارشاد کی دختر فرخندہ اختر کی شادی کے موقع پر تشریف لائے (کیا میں یہ بھی بتا دوں کہ اس عزیزہ کی شادی میری ماموں زاد بہن کے بیٹے عزیز ڈاکٹر منصور احمد سے ہوئی) تو فرمانے لگے کہ آپ آٹھ تاریخ کو راولپنڈی آجائیں میں ۹ تاریخ کو الشفاء میں آپ کو داخل کر لوں گا اور ۱۰ کو آپریشن کر دوں گا۔ مجھے یہ سن کر حیران کن خوشی ہوئی کہ تین چار دنوں ہی میں میرا یہ کام ہو جائے گا۔ چنانچہ میں آٹھ تاریخ کو چلا گیا ڈاکٹر جنرل نسیم صاحب سے ملا انہوں نے اس پر مزید نئی رپورٹیں لانے کے لئے کہا اگلے دن چھٹی تھی اس لئے وہ داخل نہ کر سکے۔ لیکن بہر حال ہم نے بھاگ دوڑ کر کے رپورٹیں حاصل کر لیں۔ وہاں کوئی میڈیکل سکیلر

میں ڈاکٹر نسیم احمد صاحب آنکھ کا آپریشن کرتے ہیں اور ڈاکٹر ریگیز برنوری صاحب، بعض اور ڈاکٹر جن کے نام تو مجھے یاد نہیں تین میں نے انہیں کام کرتے دیکھا ہے وہاں آکر کام کرتے ہیں۔ ان سب کے لئے ناظم الامور میڈیکل سنٹر نے خاصے وسیع اور مناسب انتظامات کر رکھے ہیں۔ مجھ غریب کا آپریشن بھی یہیں ہوا۔ یہ بات میرے لئے بڑی دل خوشکن تھی میں اس ماہ کی بارہ تاریخ کو کوثر نرسنگ ہوم میں داخل ہوا تیرہ تاریخ کو میرا آپریشن ہوا اور سات دن وہاں رہ کر صبح و شام شب و روز میری دیکھ بھال کی جاتی رہی۔ شروع ہی میں محترم ڈاکٹر طاہر صاحب نے فرمایا ہم سے جنرل نسیم صاحب نے بھی فرمایا ہے کہ آپ ہمارے لئے خصوصی حیثیت رکھتے ہیں اس لئے ہمیں آپ کی خاص طور پر دیکھ بھال کرنی چاہئے۔ ایکسٹرا کیئر۔ چنانچہ ایسا ہی ہوا۔ یوں کہا جاسکتا ہے کہ تین تین چار چار دفعہ ڈاکٹر صاحبان میرے پاس آتے رہے حال معلوم کرتے رہے۔ اور یہ دیکھتے رہے کہ میڈیکل ٹھیک ٹھاک ہو رہی ہے۔ میں نے اتنے دنوں اتنی گولیاں کھائیں اور اتنے انجکشن لگوائے ہیں کہ اس سے پہلے کبھی ایسا نہیں ہوا تھا۔ یہ ان کی نوازش تھی کہ وہ میڈیکیشن میں میرے لئے بہت محتاط طریق پر ہر بات کر گزرنے کے لئے تیار تھے جس سے مجھے فائدہ ہوتا۔ آخری ایک آدھ دن میں ایسا ہوا کہ دواؤں کی وجہ سے کمزوری شروع ہو گئی۔ ویسے بھی مجھے وہاں سے رخصت دے دی گئی اور میں اپنے عزیز نصیر احمد شریف ابن حضرت مولانا محمد شریف صاحب مربی گینبیا کے ہاں منتقل ہو گیا۔ وہاں پر بھی جو میری خدمت کی گئی اس کو پیش نظر رکھتے ہوئے واپس آتے ہوئے میں نے عزیز نصیر احمد کو یہ عداوی کہ اللہ تعالیٰ آپ کی خدمت کے جذبے کو انسانیت کے لئے نافع الناس بنائے۔ میں یہ تو نہیں کہتا میں عام طور پر شگون کا قائل نہیں ہوں ہر موقعہ کو سمجھتا ہوں لیکن جب کئی واقعات ایک ہی قسم کے آپس میں مل جائیں تو ان کے اچھا ہو جانے کی وجہ سے لطف آئے لگتا ہے۔ جب میں آٹھ تاریخ کو جا رہا تھا تو میں نے ڈرائیور سے پوچھا کہ آپ کا نام کیا ہے کہنے لگے شریف احمد۔ جب میں وہاں پہنچا تو جو شخص مجھے ڈاکٹر جنرل نسیم کے پاس پہلی دفعہ اور اس کے بعد تین دفعہ لے کر گئے ان کا نام بھی شریف احمد تھا۔ اور آخر پر جس گھر میں میں نے قیام کیا ان کا نام بھی نصیر احمد شریف۔ یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ میرے ساتھ ہر جگہ بہت اچھا سلوک کیا گیا۔ میں ان تمام احباب کا جنہوں نے میرے اس علاج میں کسی نہ کسی طرح میری مدد کی ہے شکر گزار ہوں اور ان کے لئے دعا کرتا ہوں اللہ تعالیٰ ان کے کام میں

بہرکت دے اور ان کی اولاد اور اولاد کو بھی خدمت امین کے جذبے سے معمور رکھے۔

امراء و صدر صاحبان، سیکرٹریان مال و وقف جدید سے ضروری گزارش

○ اللہ تعالیٰ نے وقف جدید کو خدمت کے نئے میدان عطا کئے ہیں اور پہلے سے جاری کاموں میں غیر معمولی وسعت پیدا ہوئی ہے اور یہ وسعت مخلصین کی غیر معمولی قربانیوں کی تقاضی ہے۔

اخراجات اور ضرورتوں میں اضافہ کے پیش نظر وصولی میں نمایاں اضافہ کے لئے بھرپور کوشش کی جائے اس غرض کے لئے وقف جدید کی طرف سے مورخہ ۲۵۔ نومبر تا ۳ دسمبر ۱۹۹۳ء عشرہ وصولی منایا جا رہا ہے آپ سے درخواست ہے کہ:

ایسے احباب جنہوں نے وقف جدید کے وعدے کئے تھے مگر ادائیگی نہیں فرما سکے ان کو ادائیگی کے لئے تحریک فرمائیں۔

ایسے احباب جن کی طرف سے نہ تو وعدہ ہے اور نہ کوئی ادائیگی ہی ہوئی ہے ان سے حسب استطاعت وصولی کی جائے۔

معاونین خصوصی کی تعداد بڑھائی جائے (صرف اول ایک ہزار روپے یا اس سے زائد صنف دوم پانچ صدے ایک ہزار تک)

تمام بچے اور بچیاں وقف جدید کے دفتر اطفال میں شامل ہوں جن بچوں کو اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے وہ یکم روپے یا اس سے زیادہ ادا کر کے نئے مجاہدین اور نئی مجاہدات کی صف میں شامل ہوں۔

یہ تسلی کر لیں کہ جماعت کے جملہ افراد بڑے اور بچے مرد اور عورتیں تمام خدا تعالیٰ کی عطا کردہ مالی وسعت کے مطابق وقف جدید کے مالی جہاد میں شامل ہو چکے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے جن احباب کے مالی حالات دوران سال بہتر بنائے ہیں انہیں شکرانے کے طور پر وعدہ سے زائد وصولی کی تحریک فرمائیں۔

وقف جدید کا ایک اہم کام علاقہ نگر پارک میں تعلیم و تربیت اور خدمت خلق کا ہے۔ اس کا نام ”امداد مراکز نگر پارک“ ہے احباب اس میں بھی حسب توفیق ضرور شمولیت فرمائیں۔

وصول شدہ رقوم فوری بھجوانے کا انتظام فرمائیں۔

آخری اور ضروری گزارش یہ ہے کہ احباب جماعت کو تحریک فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ وقف جدید کے جملہ مقاصد پورے فرمائے اپنے فضل

اگلے الیکشن میں کانگریس کی پسپائی کے امکانات

ایک سروے میں کہا گیا ہے کہ جنوبی بھارت میں فیصلہ کن صوبائی انتخابات میں وزیر اعظم پی۔ وی۔ نرسیما راؤ کی پارٹی کانگریس (آئی) کو پسپائی کا سامنا کرنا پڑے گا۔

خیال ہے کہ راؤ کی اپنی آبائی ریاست آندھرا پردیش میں کانگریس کافی ووٹ کھو دے گی اور اسی طرح آندھرا پردیش کی ہمسایہ ریاست کرناٹکا میں بھی اس کا یہی حشر ہو گا۔

یہ سروے جنوبی بھارت کے سب سے بڑے اخبار فرنٹ لائن کے لئے سنٹر برائے میڈیا سٹڈیز نے کیا تھا۔ اور اس سے جو باتیں معلوم ہوئی ہیں وہ کانگریس کے لئے انتہائی تشویشناک ہیں۔ اس سروے کے سلسلے میں کانگریس آئی کی طرف سے فوری طور پر کوئی بیان سامنے نہیں آیا ہے۔ مگر اس سے پہلے کانگریس یہ دعویٰ کر چکی ہے کہ وہ کرناٹکا اور آندھرا پردیش میں دوبارہ اقتدار حاصل کریں گے۔

یہ صوبے شروع ہی سے کانگریس کے قلعے رہے ہیں۔ اور وہاں کے انتخابات کا اثر ۷۴ سالہ نرسیما راؤ کی اپنی مقبولیت پر بھی ہو گا۔ تجزیہ نگاروں کا کہنا ہے کہ اگر ان صوبوں میں کانگریس کو شکست کا سامنا کرنا پڑا تو وہ سکتا ہے کہ کانگریس کے اندر سے نرسیما راؤ کے خلاف بغاوت ہو جائے۔

کرناٹکا میں ۲۶ نومبر سے لے کر یکم دسمبر تک اور آندھرا پردیش میں یکم دسمبر سے ۵ دسمبر تک یہ انتخابات ہوں گے۔

کہا جاتا ہے کہ ۲۹۳ سیٹوں میں سے تلگوڈیشم ۱۷۵ سے ۱۸۰ سیٹیں لے جائے گی اور کانگریس کو صرف ۸۵ سے ۹۰ تک سیٹیں مل سکیں گی۔

☆ ○ ☆

نیٹو کے طیاروں کا حملہ

نیٹو کے لڑاکا ہوائی جہازوں نے ایک ہفتہ پہلے کروشیا میں واقع سربوں کے ایک ایرپورٹ پر حملہ کیا تھا۔ یہ ایرپورٹ بوسنیا پر ہوائی حملوں کے لئے سربوں کے زیر استعمال تھا۔ اس حملہ میں اس اتحاد نے پہلی دفعہ اپنی ہوائی طاقت کا مظاہرہ کیا ہے۔

۳۶ فرج، امریکی، ولندیزی اور برطانیہ کے لڑاکا ہوائی جہازوں نے اڑیٹا ہوائی اڈے پر حملہ میں حصہ لیا۔ یہ ہوائی اڈہ کروشیا کے کراچینا رینج میں واقع ہے یہ حملہ اقوام متحدہ کی حفاظتی فوج کے ساتھ کام کرنے والے نیٹو کے کمانڈر کی درخواست پر کیا گیا تھا۔

دہشت فوجیوں کو خوراک، وغیرہ کی سپلائی لائن کاٹ دی تھی۔

☆ ○ ☆

فلسطینی خوابوں کے بارے

میں عرفات کی وارننگ

پی ایل او کے لیڈر یا سر عرفات نے فلسطینیوں کو ان سازشوں سے خبردار کیا ہے جو فلسطینی ریاست بنانے کی کوششوں کے خلاف کی جارہی ہیں۔

نازہ شہر میں قائم شدہ فلسطینی ٹیلی ویژن سٹیشن سے پہلی دفعہ تقریر کرتے ہوئے انہوں نے فلسطینیوں پر زور دیا ہے کہ وہ ان تمام کوششوں کے سلسلے میں خبردار رہیں جو ہمیں طوائف الملوکی کی طرف دھکیل رہی ہیں۔ اور فلسطینی ریاست جس کا دار الحکومت یروشلم ہو گا قائم کرنے کے لئے جو پیش رفت ہو چکی ہے اس کو برباد کرنے کے لئے کی جارہی ہیں۔ ان کی تقریر فلسطینی ریڈیو سٹیشن نے بھی نشر کی۔ یہ ریڈیو سٹیشن جریکو میں واقع ہے اور مغربی کنارے پر بھی اس کی نشریات سنی جاسکتی ہیں۔

اس تقریر سے کچھ ہی گھنٹے پہلے پندرہ ہزار فلسطینی خود مختار غزہ پٹی میں جمع ہوئے۔ تاکہ وہ عرفات کے لئے اپنی حمایت کا اظہار کر سکیں۔ یا سر عرفات اور فلسطینی اتھارٹی پر پھیلے جھوٹے کے روز سے سخت تنقید کی جارہی ہے۔ جبکہ اس روز غزہ اور فلسطینی پولیس کی فائرنگ کے نتیجے میں ۱۶ افراد ہلاک ہو گئے اور دو سوزشی ہو گئے۔

مسی میں جب فلسطینیوں کو سلف رول دیا گیا تھا فلسطینی پولیس نے پہلی مرتبہ اسلامک بنیاد پرستوں کے احتجاج کرنے کی وجہ سے فائرنگ کی۔ ویسے اس بات کا خدشہ شروع ہی سے ظاہر کیا جا رہا تھا کہ آخر کار ایسا ہو کر رہے گا۔

یا سر عرفات نے ان خونی کارروائیوں کے خلاف سخت غصے کا اظہار کیا ہے اور کہا ہے کہ انہیں اس بات سے سخت تشویش ہے کہ جو خواب ہم نے دیکھا تھا اور جس کی تعبیر سامنے نظر آرہی تھی اسے تباہ کرنے کی سازش کی جا رہی ہے لیکن ہم ان سازشوں کے باوجود اپنے مقصد کو حاصل کرنے کی کوشش کرتے رہیں گے۔ یا سر عرفات نے پھر کہا ہے کہ غزہ میں ہونے والے تصادم کی سازش کا منبع فلسطین سے باہر ہے۔ انہوں نے مزید خبردار کیا کہ انہیں اطلاع ملی ہے کہ باہر سے احکامات وصول کرنے والی پارٹیاں ابھی اس قسم کے مزید تصادم کرائیں گی تاکہ فلسطینی خود مختاری کو روکا جاسکے۔

لیکن انہوں نے کہا کہ وہ لوگ جو وقت کا

رخ پیچھے کی طرف موڑنا چاہتے ہیں وہ اس میں کبھی کامیاب نہ ہو سکیں گے اور وہ ایک خود مختار ریاست کی تشکیل میں کبھی حائل نہ ہو سکیں گے۔

دریں اثناء یروشلم میں اسرائیلی وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ فلسطینی اتھارٹی کی مدد کے لئے جو مذاکرات ۲۹ اور ۳۰ نومبر کو برسلز میں ہو رہے ہیں ان میں حصہ لیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ہم کوشش کریں گے کہ اس امداد کی مقدار بڑھائی جاسکے اور یہ رقوم جلد مہیا کر دی جائیں۔ یا سر عرفات بھی ان مذاکرات میں حصہ لیں گے۔

فلسطینی سرکاری اہلکاروں کا کہنا ہے کہ ۱۹۹۳ء کے لئے ۷۰ ملین ڈالر امداد کا وعدہ کیا گیا تھا لیکن ان میں سے ابھی تک صرف ۱۰۰ ملین ڈالر دئے گئے ہیں۔

اقوام متحدہ کے ان علاقوں میں نمائندہ میٹری لارسن نے کہا ہے کہ اس تشدد کی اصل وجہ یہ ہے کہ ۱۹۹۳ء میں جب سے یہ معاہدہ ہوا ہے اس سارے علاقے میں لوگوں کا معیار زندگی ۵۰ فیصد تک گر گیا ہے۔

☆ ○ ☆

چین کے ہمسایوں کے

خدشات

چین کے صدر جیانگ زمین انڈونیشیا میں ہونے والی سربراہی کانفرنس سے واپس آگئے ہیں۔ لیکن وہ جنوب مشرقی ایشیا میں چینی اثر کے متعلق خوف کو دور کرنے میں کامیاب نہیں ہو سکے۔

انڈونیشیا سنگاپور اور ملائیشیا کے دورے کے بعد انہوں نے ویت نام کا دورہ کیا۔ انڈونیشیا میں انہوں نے اٹھارہ رکنی ایشیا پیسیفک اکنامک کو اپریشن فورم (APEC) میں حصہ لیا۔ واپس آنے پر انہوں نے اپنی گرم جوش پذیرائی پر ویت نام کا شکریہ ادا کیا۔ لیکن ہر ملک میں انہوں نے اپنا اہم پیغام سب کو پہنچا دیا۔ کہ چین سوائے اقتصادی پاور بننے کے اور کوئی بڑائی اپنے لئے پسند نہیں کرتا۔

جیانگ جو کہ چین کی کمیونسٹ پارٹی کے بھی صدر ہیں نے کوشش کی کہ ویت نام کے ساتھ سپارٹلی جزیروں پر جو جنوبی چینی سمندر میں واقع ہیں، جھگڑے میں نہ پڑا جائے۔ اگرچہ دوسرے ملکوں میں وہ اس میں کامیاب ہو گئے لیکن ویت نام میں وہ اس میں کامیاب نہ ہو سکے۔ یاد رہے کہ ۱۹۸۸ء میں ویت نام کی نیوی کو چین کے لڑاکا بحری جہازوں نے شکست دے دی تھی۔

ایک مغربی سفارت کار نے کہا ہے کہ جیانگ کے دورے سے چین نے اپنے رینج میں

اطلاعات و اعلانات

درخواست دعا

مکرم مرزا غنیل احمد صاحب قمر و دف جدید کی والدہ شوگر اور دیگر عوارض سے بیمار ہیں ان کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

○ مکرم مرزا محمد اسحاق صاحب صدر جماعت میانوالی ان دنوں ایک موذی مرض کی وجہ سے نہایت علیل ہیں چلنے پھرنے سے بھی قاصر ہیں کھانا پینا بھی چھوٹ گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے شفاء فرمائے۔

○ عزیز نثار احمد عمر تین سال ابن مکرم فاروق احمد صاحب کالا باغ میانوالی کی ٹانگ پر بیڑھیوں سے گرنے سے چوٹ آئی ہے۔ ہڈی تو خد تعالیٰ سے فضل سے بچ گئی ہے۔ ٹرانگ میں سوجن اور دہمت ہوتی ہے۔ انکری رائے کے مطابق پیپ پڑ گئی ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ فضل فرمائے اور بیماری کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین۔

○ مکرم رانا سلطان احمد صاحب ڈرائیور خدام الاحمدیہ پاکستان کا بیٹا عطاء الرؤف عمر ۱۶ سال اپریل ۱۹۹۳ء سے بعارضہ بلڈ کیسز بیمار ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے شفاء عطا فرمائے۔

بقیہ صفحہ ۱

ہو گے کہ گویا تم نے جو کچھ تھا سب کچھ پیش کر دیا۔ تو تقویٰ استطاعت کے مطابق یہ پہلی دفعہ قرآن کریم میں ایک نیا مضمون پیش فرمایا گیا ہے۔ اور اس کے ساتھ فرمایا: (-) گویا کہ مال کی قربانی کا تقویٰ کی استطاعت سے تعلق ہے۔ یہاں مال کی استطاعت کہہ کر خرچ کرنے کا نہیں فرمایا۔ بلکہ تقویٰ کی استطاعت کے مطابق خرچ کرنے کا فرمایا ہے۔ بہت ہی گہرا مضمون ہے اگر ہم اس پر نظر رکھیں تو اس میں ہمارے لئے عظیم الشان فوائد مضمر ہیں۔

(از خطبہ ۳ - نومبر ۱۹۹۳ء)

گہرے پھوڑوں میں گلکیر یا چوٹی کی دوا ہے۔ یہ سلیشیا سے بہتر ہے اور کم خطرناک ہے۔ پیپ بنانے کی اور پھوڑے کو پکانے کی ضرورت ہی نہیں پڑتی۔ از خود اسے گھلا دیتی ہے۔ اور غائب کر دیتی ہے۔ اس پیلو سے گلکیر یا کارب Acute اثر رکھتی ہے۔ ایسی صورت میں یہ وقتی دوا کے طور پر فائدہ دے گی۔

اس میں Polyps کا پیدا ہونا بھی ہے۔ یہ جب پیپ بناتی بھی ہے تو دھن دور ہونا شروع ہو جاتی ہے۔ جسم کے اندر زہر پھیلنے سے بخار کی کیفیت پیدا ہو جاتی ہے۔ لیکن ہومیو دوا میں جب پیپ بناتی ہیں تو نرمی سے بناتی ہیں۔ تاؤ پیدا نہیں کرتیں۔ طبعی جسم کارڈ عمل Toxins کو اس طرح خارج کر دیتا ہے کہ بخار کی کیفیت بھی ختم ہو جاتی ہے ایسی صورتوں میں گلکیر یا کارب کا مریض واضح طور پر پہچانا جانا چاہئے۔

گلکیر یا کارب کے مریض کی پہچان Flabby زرد رنگت، سر نہایت بڑا، پسینے کی طرف مائل۔ کبھی ٹھنڈا کبھی گرم سارے جسم کا نظام Relax (ڈھیلا) آرام کی طرف مائل) یہ عمومی تصویر ہے گلکیر یا کارب کے مریض کی۔ لیکن اس میں ہر پیلو موجود ہونا ضروری نہیں۔ مثلاً یہ کہ لازمی نہیں کہ سر ضروری بڑا ہو۔

گلکیر یا کارب کے پیدائشی مریض میں سر بڑا۔ ماتھے پر فاصلہ۔ لیکن بعض مریض بعد میں بھی گلکیر یا کارب کے مریض بن جاتے ہیں۔

گلکیر یا Polip کو سیکڑ کر مثلاً جب ناک میں ہو تو جسم سے الگ کر دیتی ہے۔ کبھی ناک صاف کرتے ہوئے یہ Polip باہر آ جاتا ہے۔ جیلین کی قسم کا مواد اکٹھا ہوتا ہے۔ اس سلسلے میں آپریشن کی ضرورت نہیں رہتی۔

عطیہ خون

خدمت بھی
عبادت بھی
دائریہ نائل خدمت مملکت - ربوہ

لیکن ان کا ویت نام کا دورہ پارٹلی اور پارسل جزیروں کی ملکیت کے جھگڑے کی وجہ سے کسی حد تک اتنا خوشگوار ثابت نہ ہوا۔ یہ جزیرے اس وقت چین کے قبضے میں ہیں جبکہ ویت نام ان پر اپنا حق ظاہر کرتا ہے۔ ویت نام کے لیڈروں نے اس مسئلہ کو پر زور طریق پر اٹھایا جس پر جیانگ مجبور ہوئے کہ تسلیم کریں کہ ویت نام اور چین میں بعض مسائل حل طلب ہیں۔ لیکن انہوں نے کہا کہ جو مسائل فوری طور پر حل نہ ہو سکتے ہوں ان کو ہمارے درمیان اچھے تعلقات کرنے کے لئے روک نہیں بنانا چاہئے۔

☆ ○○○ ☆

بقیہ صفحہ ۳

دوا بھی کام نہیں کرتی۔

پھوڑوں کا چیرا دینا بعض بیماریوں میں عموماً دیہات کے ڈاکٹر چیرا دیکر مواد نکالتے ہیں۔ حضرت صاحب نے ایک واقع بیان فرمایا کہ قادیان میں جو ارد گرد کے بچے لے کر دیہاتی آتے تھے۔ ان کے علاج کے لئے دیہاتی ڈاکٹروں نے چاقو وغیرہ تیار کر کے رکھے ہوتے تھے۔ میں نے ایک دفعہ ایک نظارہ دیکھا جو آج تک مجھے یاد ہے۔ بچے کو ماں اور باپ نے مضبوطی سے پکڑا ہوا تھا اور دیہاتی ڈاکٹر چیرا دیکر پیپ نکالنے کی کوشش کر رہا تھا۔ اس کا چاقو تیز نہیں تھا۔ بچے کی تکلیف کی شدت ناقابل بیان تھی۔

حضرت صاحب نے فرمایا یہ نائی نما سرجن تھے۔ نائیوں کی سرجری ہر زمانے میں تسلیم کی جاتی ہے۔ نائی کے پاس چونکہ تیز دھار استرا ہوتا ہے اس لئے وہ سرجن بن گئے۔

انگلستان میں آغاز میں نائی ہی سرجن تھے۔ اس ملک میں نائی ہونا بے عزتی کی بات نہیں ہے۔ ہمارے ملک میں پیشوں کو عزت کا ذریعہ یافتگان کا ذریعہ بنایا گیا ہے۔ یہ جھوٹ ہے۔ نائی یا دھوبی کسی کا پیشہ ہے۔ معاشرے کی اسی خرابی کی وجہ سے لوگ پھر ذاتیں بدلتے ہیں۔ یہ سوسائٹی کا قصور ہے۔ اور پھر ایسا کنفیوزن پیدا ہو جاتا ہے کہ کچھ سمجھ نہیں آتا۔

حضرت صاحب نے فرمایا نائیوں کا ساری دنیا پر احسان ہے کہ انہوں نے سرجری کی ابتدا کی۔ ابتداء میں ان کے پاس صرف استرا تھا فن نہیں تھا۔ چیرا دیتے دینے وہ سرجن بنتے چلے گئے۔

حضرت صاحب نے فرمایا گلکیر یا کارب ایسے چیزوں کی ضرورت ختم کر سکتی ہے۔ گہرے پھوڑے جو عام سطح کے نیچے ہوتے ہیں وہ گلکیر یا کارب کے پھوڑے ہیں۔ بعض دفعہ ایسی جگہ پر پھوڑا ہوتا ہے کہ چوٹی کے سرجن بھی چیرا دیتے ہوئے بہت احتیاط کرتے ہیں۔

دوسرے ملکوں کے ساتھ تعلقات کی بنیادیں واضح کر دی ہیں اور وہ یہ ہیں کہ اپنے کام سے کام رکھنا بین الاقوامی معاملات میں دخل نہ دینا خاص طور پر انسانی حقوق کے بارے میں تیسرے چین کا تائیوان پر حق ملکیت۔

اس کے علاوہ چین نے اس دورے میں یہ بھی واضح کر دیا ہے کہ چین مارکٹ انٹرنیک کے سلسلے میں تمام کانفرنسوں اور فورمز میں حصہ لینے کے لئے اور ان میں شامل ہونے کے لئے ہر وقت تیار ہے۔ اور ہیسٹنک کے کناروں پر ایک بہت بڑا فری ٹریڈ زون کے قائم کرنے میں بھی حصہ لینا چاہتا ہے۔

۱۵۔ نومبر کو بوگر میں ہونے والی کانفرنس میں فیصلوں کے مطابق ایک کے ترقی یافتہ ممالک ۲۰۱۰ء تک فری ٹریڈ پر اپنی تمام روکیں اٹھالیں گے اور دوسرے ممالک بھی کام دس سال بعد کریں گے دراصل اس معاہدہ پر دستخط کرنے سے چین کا مقصد یہ ہے کہ سال کے آخر تک اس کو گیٹ GATT میں شمولیت کی اجازت مل جائے۔ حقیقت یہ ہے کہ ایک سکیم میں شمولیت کی حامی بھر کر جس پر عمل ۲۵ سال کے بعد کیا جانا ہے چین نے کوئی خاص رعایت کسی کو نہیں دی ہے۔ یہ بات چین کے معاملات کے ایک ماہر نے کہی ہے۔ اور وہ اس بات کو امریکیوں کے خلاف استعمال کر سکتے ہیں تاکہ وہ ان سے اپنی بات منوا سکیں۔

جیانگ نے گلشن کے ساتھ اپنی سربراہی ملاقات میں امریکہ کے انسانی حقوق کے مسئلہ کو بھی کافی حد تک ختم کر دیا ہے۔ انہوں نے امریکہ کے ساتھ تعلقات کو دوبارہ نئے سانچوں میں ڈھالنے کے سلسلے میں پانچ اصول پیش کئے۔ ان میں سے سب سے بڑا اصول یہ ہے کہ ایک دوسرے کے معاملات میں دخل نہ دیا جائے چین کے جنوب مشرقی ایشیا کے ہمسایوں سے دو طرفہ تعلقات کے بارے میں جیانگ نے ملائیشیا انڈونیشیا اور سنگاپور کے ساتھ بڑھتی ہوئی تجارت اور سرمایہ کاری کا بڑے فخر سے ذکر کیا۔ انہوں نے ملائیشیا کی طرف سے مشرقی ایشیا انٹیمک کا کس کا خیال پیش کرنے پر اس کی تعریف کی۔ یہ ایک ایسا فورم ہو گا جس میں امریکہ کو شامل نہیں کیا جائے گا۔

جا کر تائیں جیانگ نے اعلان کیا کہ اس کا کوئی ایسا ارادہ نہیں ہے کہ انڈونیشیا کے چینوں کو اپنے لئے کسی طرح بھی استعمال کرے۔ انہوں نے کہا کہ چین کبھی اس بات کا خیال بھی دل میں نہیں لائے گا کہ چین نسل کے وہ لوگ جو انڈونیشیا میں رہ رہے ہیں ان کو کبھی بھی اپنے اقتصادی یا سیاسی فائدہ کے لئے استعمال کرے۔ یقیناً یہ ایک ایسی بات ہے جس کی تعریف صدر سہار تو بھی کئے بغیر نہیں رہ سکتے۔

ہومیوپیتھک کتب و ادویات

دنیا بھر میں کہیں بھی درکار ہوں تو ہم ڈاکٹر پھرنے کے ساتھ آپ کو بھجوا سکتے ہیں۔ مثلاً

- جرمن وپاکستانی پونسیاں
- جرمن وپاکستانی بائیو کیمیک
- جرمن وپاکستانی مدد پھرنے
- جرمن سینٹ ادویات
- ہر قسم کی کیمیاں و گولیاں
- خالی کیمپوسٹرز
- شٹورگراف ملک
- خالی شیشیاں و ڈراپرز

• اردو ہومیوپیتھک میں خصوصاً ڈاکٹر عابد حسین صاحب کی ابتدائی چار کتب کا سیٹ بڑا خصوصی رعایت کے ساتھ۔ یہ سیٹ بتندیوں کیلئے عام نغم اور آسان ہے اور پڑانے ہومیوپیتھک کیلئے جامع اور فکرائیگز ہے۔

• ڈاکٹر محمد مسعود قریشی صاحب کی بائیو کیمسٹری اور تحقیق الادویہ ڈاکٹر کینٹ کے ہومیوپیتھک فلسفہ، اسی طرح ڈاکٹر کلارک کی THE PRESCRIBER اور ڈاکٹر بوری کی

انٹیکس میں MATERIA MEDICA WITH REPERTORY

کیوریو میڈیکس (ڈاکٹر لبر ہومیو) کمپنی کو بازاری لوہے نیس

فون: ۷۱-۲۲۷۲۷۱۱
۲۲۷۲۷۱۱-۲۲۷۲۷۱۱
۲۲۷۲۷۱۱-۲۲۷۲۷۱۱

پابند

ربوہ : یکم دسمبر ۱۹۹۴ء

آج ہلکے بادل آئے ہوئے ہیں
درجہ حرارت کم از کم ۱۱ درجے سنٹی گریڈ
زیادہ سے زیادہ ۲۴ درجے سنٹی گریڈ

○ پاکستان اور برطانیہ میں ایک ارب پونڈ کی سرمایہ کاری کے معاہدے پر دستخط ہو گئے ہیں۔ اس معاہدے پر وزیر اعظم پاکستان بے نظیر بھٹو نے اور برطانوی وزیر اعظم جان میجر نے دستخط کئے ہیں۔ آٹھ برطانوی کمپنیوں نے بھی پاکستان میں مختلف شعبوں میں سرمایہ کاری کے معاہدے کئے۔ پاکستانی وزیر اعظم نے اس موقع پر کہا کہ پاکستان اس وقت جدید جمہوریت کا نمونہ ہے۔ ماڈل ملک کے طور پر متعارف ہو رہا ہے۔ انہوں نے واضح کیا کہ اب دنیا کے تعلقات ایڈ کی نہیں بلکہ ٹریڈ کی بنیاد پر قائم ہو رہے ہیں۔ عالمی بینک کی رپورٹ کے مطابق پاکستان دنیا کی پانچویں بڑی شاک مارکیٹ بن چکا ہے۔ برطانوی وزیر اعظم نے کہا کہ ہم ٹرانسمیشن لائن ریلوے اور دیگر شعبوں میں سرمایہ کاری کی پیشکش کرتے ہیں۔

○ وزیر اعظم نے کہا کہ بد عنوانیوں میں موٹا پوزیشن ارکان کے خلاف کھلی عدالت میں مقدمہ چلایا جائے گا۔ انسانی حقوق کے اداروں اور عالمی ذرائع ابلاغ کو دعوت دیں گے کہ وہ آکر یہ اوپن ٹرائل دیکھیں اور اگر عدالت نے اجازت دی تو یہ کارروائی ٹیلی ویژن پر بھی دکھائی جائے گی۔ وزیر اعظم نے کہا کہ اپوزیشن لیڈروں کے خلاف یہ الزامات ایک سال کی تحقیق کے بعد عائد کئے گئے ہیں۔ جس کے بعد بعض لوگوں کو گرفتار کیا گیا ہے۔

○ فرقہ وارانہ تنظیموں کے مستقبل کا حتیٰ فیصلہ کرنے کے لئے پنجاب کے وزیر اعلیٰ مسٹر منظور احمد ونو کی صدارت میں ایک ناکافی اجیڑے پر ایک اعلیٰ سطحی ہنگامی اجلاس منعقد کر کے غور کیا جا رہا ہے تمام اضلاع کے انتظامی اور پولیس افسران کو ”فرقہ وارانہ فسادات کی روک تھام کیسے ممکن ہے“ کے موضوع پر تحریری تجاویز بھی ساتھ لانے کی ہدایت کی گئی ہے۔

○ سپاہ صحابہ کے مولانا اعظم طارق نے دھمکی دی ہے کہ اگر ان کی تنظیم پر پابندی لگائی گئی تو ”حکمران ملاکنڈ اور کراچی کو بھول جائیں گے۔“ انہوں نے کہا ہم ”کچھ“ بھی کرنے سے باز نہیں آئیں گے۔ فرقہ واریت کی آڑ میں جو سازش ہو رہی ہے ہم اس سے باخبر ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے متبادل قیادت کا نام اور پرچم ترتیب دے دیا ہے۔

○ اوکاڑہ میں اینٹی ٹینک بم پھینکنے سے دو۔ افراد ہلاک اور ۳ زخمی ہو گئے۔

○ مسلم لیگ جو نیوجیروپ کے صدر مسٹر حامد ناصر چٹھہ نے کہا ہے کہ پاکستان کی خارجہ پالیسی امریکہ کے کنٹرول میں ہے حال ہی میں جب پاکستان مسئلہ کشمیر پر ایک قرارداد اسلامی ملکوں کے تعاون سے پیش کرنے والا تھا تو امریکہ نے راتوں رات پانسہ پلٹ دیا اور ہماری حمایت کرنے والوں نے قبل از وقت ہم سے معذرت کرنی۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ اصولوں کی بنیاد پر وفا داریاں تبدیل کرنے میں کوئی ہرج نہیں۔

○ سندھ میں فوج کی واپسی شروع ہوتے ہی ڈاکو سرگرم ہو گئے۔ ۶۔ افراد کو ہلاک کیا جا چکا ہے۔ اور ۶۔ افراد کو اغوا کیا جا چکا ہے۔

○ فیصل آباد میں ایک نوجوان کے قتل پر مذہبی تنظیم کے مسلح افراد نے بازاروں میں توڑ پھوڑ کی۔ فائرنگ سے بازاروں میں بھگدڑ مچ گئی پولیس نے ۳۔ افراد کو گرفتار کر کے ۹۔ خود کار ہتھیار برآمد کئے۔

○ دہلی کی طرف مارچ روکنے کے لئے سینکڑوں سکھ گرفتار کئے گئے ہیں۔ اکالی دل کے حامی سکھ دہلی پہنچ کر پولیس کی زیادتیوں اور مشرقی پنجاب میں انسانی حقوق کی خلاف ورزیوں پر احتجاج کرنا چاہتے تھے۔

○ مقبوضہ کشمیر میں بھارتی فوج نے آپریشن کر کے ۱۰۔ افغانیوں کو شہید کرنے کا دعویٰ کیا ہے۔

○ قائد حزب اختلاف مسر نواز شریف نے کہا کہ مظالم کی سیاہ راتیں ختم ہونے والی ہیں۔ تحریک عدم اعتماد پیش کرنے کی تیاریاں مکمل ہو گئی ہیں۔

○ مسٹر غلام مصطفیٰ جتوئی کے گھر میں ایک اہم اجلاس ہوا۔ جس میں میر ظفر اللہ جمالی، سینٹ کے چیئرمین مسر وسیم سجاد اور سابق وزیر خارجہ یعقوب علی خان شریک ہوئے۔ مسلم لیگ (ن) کے گورنر ایوب اور چوہدری نثار علی بھی شریک ہوئے۔ متحدہ اپوزیشن کے قیام کے سلسلے میں غور و خوض کیا گیا۔

○ وزیر خارجہ سردار آصف احمد علی نے کہا ہے کہ اگر مجھے وزارت چھوڑنا پڑی تو ایک لمحہ بھی نہیں سوچوں گا۔ وزارت خارجہ میں تبدیلیاں ہوتی ہی رہتی ہیں جہاں تک میرا تعلق ہے تو میں حکومت کی اتحادی جماعت کا رکن ہوں اور اس کا فیصلہ پیپلز پارٹی اور جو نیجو لیگ مل کر کریں گی۔ انہوں نے کہا کہ اقوام متحدہ میں کشمیر کے بارے میں قرارداد مسر د ہونے کا اندیشہ تھا۔ اس لئے پیش نہیں کی گئی۔

○ وزیر اعظم محترمہ بے نظیر بھٹو نے کہا ہے

کہ کراچی کے واقعات میں بھارت موٹا ہے۔ بھارتی فوج کشمیر میں موجود ہے وہ چاہتا ہے کہ پاک فوج کراچی میں رہے۔

○ سینٹ کے چیئرمین مسر وسیم سجاد نے سینٹ میں دوبارہ کہا ہے کہ حکومت نے میری رولنگ پر عمل نہیں کیا۔ اپوزیشن نے رولنگ پر عمل نہ ہونے پر احتجاجی واک آؤٹ کیا۔ وزیر قانون نے کہا کہ ہم نے عمل کر لیا ہے عدالتوں کو اس سلسلہ میں درخواست دے چکے ہیں۔

○ سینیٹر چوہدری شجاعت حسین نے سینٹ کے چیئرمین کو اپنا شرط استعفیٰ پیش کر دیا ہے انہوں نے کہا کہ مجھ پر فراز کے الزام کی تحقیقات کے لئے قائد ایوان سینٹ ملک قاسم کی سربراہی میں ایوان کی خصوصی کمیٹی بنائی جائے جو چوبیس گھنٹے میں فیصلہ سناے۔ اگر بد عنوانی کا الزام ثابت ہو جائے تو استعفیٰ منظور کر لیا جائے۔

○ مسر آصف علی زرداری نے کہا ہے کہ میں نے بیٹھ عورت کو بہادر پایا ہے اس کی واضح مثال میری اہلیہ ہیں۔ انہوں نے ملک سے فرار ہونے کی بجائے اپوزیشن کی سچ پر کھیلنے کا فیصلہ کیا۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ ان کا بیٹا بلاول بھی بڑا بہادر قومی معاملات میں اسی طرح کردار ادا کرے گا۔

○ وزیر اعظم بے نظیر بھٹو نے تردید کی ہے کہ وہ امید سے ہیں۔

○ نواز شریف نے کشمیر کے موضوع پر کانفرنس بلانے کا اعلان کر دیا ہے۔ اس کی تفصیلات طے کی جا رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ وزیر خارجہ نے مسئلہ کشمیر کے حل کے لئے ۶۔ آپشن پیش کر دیئے ہیں مگر وزیر اعظم نے کوئی نوٹس نہیں لیا۔ جو افسوس ناک ہے۔

○ قائد حزب اختلاف مسر نواز شریف نے کہا ہے کہ دسمبر کے دوسرے ہفتے میں حکمرانوں کا دھڑن تختہ ہو جائے گا۔ عدم اعتماد کی تحریک جلد پیش کر دی جائے گی۔

○ برطانوی وزیر اعظم جان میجر نے بوسنیا میں فوجی مداخلت کے لئے بے نظیر بھٹو کا مطالبہ مسر د کر دیا ہے۔ وہ کشمیر کے مسئلے پر بھی پاکستانی وزیر اعظم کے ہمنوا نہیں ہوئے۔

○ مسر شاہ احمد نورانی نے مسر حامد ناصر چٹھہ سے ملاقات کی اور جے پو پی اور مسلم لیگ (ج) کے درمیانی ممکنہ اتحاد پر تبادلہ خیال کیا۔ وزیر اعلیٰ پنجاب نے مسر چٹھہ کو لانے کے لئے خصوصی طیارہ اسلام آباد بھیجا۔

○ پاکستان نے بوسنیا کے مسئلے پر غور کرنے کے لئے اسلامی ممالک کے رابطہ گروپ کا ہنگامی اجلاس طلب کر لیا ہے۔ یہ اجلاس ۱۶۔ دسمبر کو جینوا میں ذرائع خارجہ کی سطح پر ہو گا۔

○ قومی اسمبلی کے ڈپٹی سپیکر نے بتایا ہے

کہ حکومت ارکان اسمبلی کو سزا دینے کی تحریک پیش کرنا چاہتی تھی لیکن میں نے اس کی مخالفت کی اگر یہ تحریک پیش ہو جاتی تو بڑی تباہی مچتی۔ ارکان اسمبلی کو لا تعلق بنا دیا گیا ہے۔

○ وزیر قانون مسر اقبال حیدر نے کہا ہے کہ چوہدری شجاعت حسین کا چیلنج محض بڑھک بازی ہے ہم نے نہیں ان کو عدالت نے مجرم ثابت کرنا ہے۔

○ سندھ کے وزیر اعلیٰ عبداللہ شاہ نے بتایا ہے کہ فوج خود ہی سندھ میں نہیں رہنا چاہتی۔ سرحدوں پر اس کی شاید زیادہ ضرورت ہے۔

آپ کے قدیمی احب مدی جیولریز
محمود جیولریز بلال مارکیٹ
فون: دکان 212381، گھر: 212382

اکبر کلاتھ ہاؤس پر
کپڑے کی شاندار سیل
نیز اکبر کلاتھ ہاؤس کرایہ کیلئے دستیاب ہے
رابطہ: اکبر کلاتھ ہاؤس
محسن بازار۔ اقصی روڈ ربوہ

برگرمین ہر وقت رکھنے کی دوا
گیس ٹرین۔ قبضہ۔ بد بھنی۔ کمی بھوک
ہاضمون
نصرت دواخانہ ربوہ

گرمیوں کی نشانیات سے لطف اندوز ہوں
ہر قسم کے پوش اینڈ اکسسریز کیلئے
قیمت ۱۰،۰۰۰۔ پوش مکمل فننگ
نیو جمو ڈیپویشن 21۔ مال روڈ
فون: 7226508، 355422، 7235173